

та да прощава грѣхове: (рече на разслаблениятъ.)

11 Тебе дѣмамъ: стани та си земе одъратъ, и иди си оудома.

12 И лѣгіе стана, и земе си одъратъ и излѣзе вѣнъ предъ сички те: што сички те се чюдеха, и слабеа Бога, и говореха: защо никога несме видели таково чудо.

13 И пакъ излѣзе къ морето: и сичкіо народъ идеше по него, и оучеше ги.

14 И като заминѣваше виде Левіа Ялфеова, който седеше на гюмръкчійница та и рече мѣ: Вла по мене, и станан отиде слѣдъ нею.

15 И когато седеше той въ къща та си, мнозина мытари и грѣшници дохождаха и седеха заедно съ Исуса и со съ оученицы те мѣ: зашто бѣха мнозина, и идеха слѣдъ негѣ.

16 Я книжници те и фарісее те като го гледаха че иде съ мытари те и грѣшници те, говореха на оученицы те мѣ: зашто иде и піе съ мытари те и грѣшници те.

17 Я Исуса като чѣ, рече имъ: не трѣбва на здрави те лѣкарь, но на болни те, не самъ дошелъ да повыикамъ праведни те, но грѣшници те напокаяне.

18 И оученицы те Іваннови, и фарісейски те постеха: и доидоха та мѣ рекоха: зашто оученицы те Іваннови и фарісейски те постатъ, а твои те оученицы не постатъ.

19 И рече имъ Исуса: могатъ ли синове те свадбарски, докле е съ нѣхъ младоженецо, да постатъ; колкото време иматъ съ себе си младоженецатъ, не могатъ да постатъ.

20 Но ще дойдатъ дни когато се земе отъ нѣхъ младоженецо, и тогава ще да постатъ въ оныя дни.

21 И никой не пришива закрѣпка отъ платно не бѣлено на ветха дрѣха: ако ли не, нова та закрѣпка ще да откъсне нѣщо отъ ветхо то, и по лоша дѣпка ще да бѣде.

22 И никой не влива вино ново въ мѣхове ветхи: ако ли не, ново то вино ще раздере мѣхове те, и ще да се разсыпе вино то, и мѣхове те ще да се развалатъ: но трѣбва да се влива ново вино въ мѣхове новы.

23 И слышисе да заминѣва въ сѣквѣта презъ сѣканіа та, и като вървѣха, оученицы те мѣ скѣвѣха класове.

24 Я фарісее те мѣ говореха: виждъ, какво праватъ въ сѣквѣта, което не подобае.

25 Я той имъ говореше: не стели чели никога, що стори Давидъ, когато имаше нѣжда, и ограднѣ самъ, и оныя който бѣха съ него.

26 Какво влѣзи въ домъ Южий, во време то на Явіадара архіереа, и хлѣбове те на предложеніе то изеде, които немаше власть да иде токму единте